

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 12.07.2019 Meldungsnummer: HR02-1004674257

Kanton: LU

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Tronox International Holdings GmbH in Liquidation, bisher Tronox International Holdings GmbH, Luzern

Tronox International Holdings GmbH in Liquidation [en] Tronox International Holdings LLC in liquidation Hirschmattstrasse 30

6003 Luzern

UID: CHE495945384

Rechtsform: Gesellschaft mit beschränkter Haftung (GmbH)

Sitz: Luzern

Tronox International Holdings GmbH, in Luzern, CHE-495.945.384, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 250 vom 27.12.2018, Publ. 1004530700). Firma neu: Tronox International Holdings GmbH in Liquidation. Uebersetzungen der Firma neu: (Tronox International Holdings LLC in liquidation). Die Gesellschaft hat sich mit Beschluss der ausserordentlichen Gesellschafterversammlung 17.06.2019 aufgelöst. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Kaye, Steven, amerikanischer Staatsangehöriger, in New York (US), Vorsitzender der Geschäftsführung, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Carlson, Timothy, amerikanischer Staatsangehöriger, in Sandy Hook (US), Geschäftsführer, mit Kollektivunterschrift zu zweien. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Dancs, Nikoletta, ungarische Staatsangehörige, in Zürich, Gesellschafterin und Vorsitzende der Geschäftsführung, Liquidatorin, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: Geschäftsführerin, mit Kollektivunterschrift zu zweien]; Cosic, Damjan, kroatischer Staatsangehöriger, in Zürich, Geschäftsführer, Liquidator, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: Geschäftsführer, mit Kollektivunterschrift zu zweien].

Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 27.12.2018 Nummer der SHAB-Ausgabe: 250

Bemerkung:

Diese Meldung wird aufgrund einer nicht näher spezifizierten Änderung publiziert

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Handelsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 5593 vom 09.07.2019

Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons Luzern